

CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 001/2014 - SEFOGEP

ERRATA

O **PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JABOATÃO DOS GUARARAPES**, no uso de suas atribuições, torna públicas as seguintes alterações no Edital do Concurso Público Nº **001/2014 – SEFOGEP**:

- 1- Incluir, na alínea (i) do subitem 3.1, a categoria B da CNH.
- 2- No subitem 5.1.21.9, onde se lê: subitem 8.9, leia-se: subitem 8.8.
- 3- No subitem 8.8.1, onde se lê: item 8.9, leia-se: 8.8.
- 4- No conteúdo programático de Conhecimentos Específicos, do Anexo II, onde se lê: Geografia Econômica, leia-se: Geografia Econômica de Pernambuco.
- 5- Incluir, no anexo II os conteúdos programáticos de Raciocínio Lógico e de Noções de Informática, componentes da parte objetiva da Prova Escrita, como segue:

NOÇÕES DE INFORMÁTICA

Sistema operacional Windows em suas versões sete e oito; Uso básico da Planilha Eletrônica Excell/2013; Processador de textos Word/2013. Internet.

RACIOCÍNIO LÓGICO

Problemas de raciocínio lógico objetivando: 1) avaliar a habilidade do candidato em entender a estrutura lógica de relações arbitrárias entre pessoas, lugares, objetos, eventos ou situações fictícias, bem como deduzir novas informações das relações fornecidas; 2) avaliar noções básicas dos seguintes assuntos: Sucessões, Máximo Divisor Comum e Mínimo Múltiplo Comum; Teoria dos Conjuntos; Análise Combinatória; Estatística e Probabilidade.